
 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 

 

 
 30 травня  2016 р.                                               Київ                                                        № 240-р 

 

 
Про надання дозволу 

на заявлені дії 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника 

фізичної особи – громадянина Чеської Республіки Мартіна Риволи та компанії «KALVIK 

FINANCE INC» (м. Чарльстон, острів Невіс) про надання дозволу фізичній особі – 

громадянину Чеської Республіки Мартіну Риволі на придбання акцій компанії «KALVIK 

FINANCE INC»,  

 

       ВСТАНОВИВ: 

 

  Відповідно до Трастової декларації від 19 жовтня 2011 року бенефіциарним 

власником компанії «KALVIK FINANCE INC» був Мартін Ривола, а Шон Лі Хоган 

здійснював номінально функції акціонера на користь Мартіна Риволи. 

29 грудня 2015 року акції компанії були передані Мартіну Риволі як бенефіціарному 

власнику. 

 

За інформацією заявників:  

фізична особа – громадянин Чеської Республіки Мартін Ривола пов’язаний 

відносинами контролю з: 

 компанією «KALVIK FINANCE INC», яка є холдинговою компанією і не здійснює 

господарської діяльності на території України; 

суб’єктами господарювання – резидентами України, які здійснюють діяльність з: 

надання в оренду й експлуатування власної чи взятої у лізинг нежитлової нерухомості в 

межах міста Києва; вирощування та реалізації зернових і технічних культур; будівництва 

житлових та нежитлових будівель, реалізації будівельних матеріалів, професійних 

електричних машин, апаратів та приладів; реалізації будівельних матеріалів, надання в 

оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна в межах міста Києва; 

надання послуг монтажу водопровідних і каналізаційних систем, вентиляції і кондиціювання 

повітря, систем опалювання; надання будівельних послуг (облицювальних,                

оздоблювальних);  

 суб’єктами господарювання – резидентами України, які не здійснюють господарської 

діяльності; 

суб’єктами господарювання – нерезидентами України, які є холдинговими 

компаніями та не здійснюють господарської діяльності на території України; 

фізичними особами – громадянами України, Кіпру та Великобританії; 
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учасники зазначених дій не пов’язані відносинами контролю з іншими суб’єктами 

господарювання, крім зазначених. 
 

Заявлені дії не призводять до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на 

товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

пунктом 4.3 Положення про порядок подання заяв до Антимонопольного комітету України 

про попереднє отримання дозволу на концентрацію суб’єктів господарювання, 

затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого                   

2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня  2002 року за  

№ 284/6572 (зі змінами), Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл   фізичній особі – громадянину Чеської Республіки Мартіну Риволі на 

придбання акцій компанії «KALVIK FINANCE INC» (м. Чарльстон, острів Невіс), що 

забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії. 

 

 
 
 

 

Голова Комітету                   Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 


